
Acacia: 
 
Il legno d'acacia è un materiale dal look eccezionale e perfetto per la produzione degli arredi da esterno. E' 
un tipo di legno molto resistente alle più diverse condizioni atmosferiche e capace di resistere intatto per 10 
e più anni d'utilizzo. 
 
Gli arredi in legno d'acacia richiedono un piccola cura annuale. Alcuni tipi di legno più rifiniti, come il cedro 
o il teak, contengono al loro interno una quantità d'oli più elevata che li proteggono naturalmente dai fattori 
atmosferici, l'acacia invece no. E' infatti necessario oliare o dipingere i propri arredi una o due volte l'anno 
perchè essi mantengano il loro look originale. 
 

Cura e manutenzione: 
 
Gli arredi che vendiamo sono già pre-trattati con oli e smalti specifici. Per la pulizia utilizzare solamente una 
soluzione di acqua e sapone quindi asciugare le superfici per permettere agli arredi la corretta asciugatura. 
 
Molto importante è oliare gli arredi prima del primo utilizzo e prima di riporli al coperto durante la stagione 
fredda: alla fine dell'Estate infatti, prima dell'oliatura stagionale, gli arredi vanno ben puliti e lasciati 
asciugare in un luogo pulito. 
 
Naturalmente il Cliente deve decidere se gli arredi necessitano di una o più oliature, in base alle condizioni 
atmosferiche dell'anno in corso. Vi consigliamo di seguire queste istruzioni per una corretta oliatura: 
• Risciacquare gli arredi con semplice acqua dal tubo in giardino per rimuovere lo sporco superficiale. 
Spazzolare con una spazzola a setole morbide e una soluzione di acqua e sapone. 
• Se necessario carteggiare le superfici con carta abrasiva a grana fine. Risciacquare per rimuovere la 
polvere e lo sporco quindi asciugare. 
• Oliare con oli vegetali o marini utilizzando un panno pulito in lino. Sempre effettuare questa 
operazione all'aria aperta. Lasciare che l'olio si assorba per 24h prima di applicare l'impregnante. 
Raccomandiamo gli oli Tung o oli di origine scandinava. 
• Applicare l'impregnante se desiderato. Naturalmente questo prolunga la vita degli arredi e 
rendendoli resistenti alla muffa. Lasciare che l'impregnante asciughi completamente per 24/48 ore. 
 

Da notare: 
 
Le variazioni di colore sono causate dal normale processo di produzione del legno ed è per questo motivo 
che gli arredi dello stesso modello possono leggermente variare tra loro. Durante il processo produttivo 
l'umidità interna al legno viene ridotta con l'utilizzo di un trattamento al forno. L'umidità residua è quindi 
eliminata durante l'utilizzo degli arredi nella stagione calda. Per questo motivo potrebbero apparire sulla 
superficie alcune crepe e le dimensioni totali dell'arredo potrebbero leggermente rimpicciolirsi, ciò è tutto 
normale. Se gli arredi sono lasciati all'esterno e non trattati/puliti in alcun modo le superfici potrebbero 
sviluppare una patina grigiastra, così come potrebbero apparire piccole macchie di muffa. 


